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Javaslat

a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása által igényelhetı normatív támogatások

lehívásához szükséges önkormányzati határozatok módosítására

Tisztelt Közgyőlés!

A Salgótarján Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) által ellátott szociális

alapszolgáltatási feladatok (családsegítés, közösségi ellátások, támogató szolgálat),  továbbá

gyermekjóléti  alapellátási  feladat  támogatására  (gyermekjóléti  szolgáltatás)  kiegészítı

normatív támogatás igényelhetı a központi költségvetésbıl.

A 2005. november 24-ei közgyőlésen döntés született a közösségi ellátások és a támogató

szolgálat társulás  általi  biztosításáról  (a  székhely  települési  önkormányzat  intézménye

általi feladatellátás), a kiegészítı normatíva igénylésérıl.

Idıközben a Társulás megkereste Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát, s a 2006.

évi költségvetési törvénytervezetben megfogalmazott igénylési feltételrendszer pontosítására

hivatkozva  a  szociális  alapszolgáltatási  feladatok  esetében  a  családsegítés feladatainak

ellátását  kérte  Karancsberény  és  Karancslapujtı települési  önkormányzatok  lakossága

vonatkozásában, valamint e településeken a gyermekjóléti szolgáltatás biztosítását.

A  szolgáltatásokat  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatának  Egészségügyi  –

Szociális  Központja  –  mint  a  társulás  székhely  településének  intézménye  –  külön

megállapodás alapján biztosíthatja. 

A szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatás feladataihoz 2006. évben várhatóan 728 Ft/fı

(lakosságszám)  alapnormatíva  igényelhetı,  továbbá  kistérségi  kiegészítı  támogatásként  a

családsegítéshez további 280 Ft/fı, (amely támogatásból létszámarányosan a két település

3960 lakosa után Salgótarjánt is megilleti a kiegészítés). 

A  gyermekjóléti  alapellátás társulási  szinten  történı  feladatellátása  esetén,  az  érintett

települések 0 – 17 éves korcsoportba tartozó lakosai után 925 Ft/fı kiegészítés igényelhetı.



Az  egyes  szakmai  feladatok  ellátása  mőködési  engedélyhez  kötött.  Az  Egészségügyi  –

Szociális Központ a fenti két szolgáltatás nyújtására mőködési engedéllyel rendelkezik, de az

ellátási terület változására tekintettel, annak módosítását kell kezdeményezni, Karancsberény

és Karancslapujtı vonatkozásában.

Az egyes szakmai feladatok ellátásához szükséges szakemberek létszámát, szakképzettségét

ágazati  miniszteri  rendeletek  tartalmazzák.  Az e  rendeletekben  elıírt  létszámú szakember

foglalkoztatására és a szolgáltatások 2006. január 1-jétıl történı bevezetésére csak abban az

esetben kerülhet  sor,  ha az egyes  ellátásokra határozott vagy határozatlan idejő  mőködési

engedély az intézmény rendelkezésére áll.

A  Társulás  Tanácsa  2005.  november  30-ai  ülésén  fentieket  megtárgyalta,  a  Társulási

Megállapodást módosította.

Tisztelt Közgyőlés!

A Társulás megkeresése a belsı ellenırzési feladatok ellátását is érinti.

Az emelt normatíva igénylésének feltétele a 2006. évi költségvetési törvényjavaslat alapján

az, hogy a feladatok ellátásában részt vevı települések együttes lakosságszáma meghaladja a

kistérség lakosságszámának – jelen esetben – a felét. Ez a feltétel csak akkor teljesül, ha a

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata is csatlakozik a belsı ellenırzés területén a

közös feladatellátáshoz. A közös feladatellátás azt jelenti, hogy a Társulás munkaszervezetén

belül mőködı belsı ellenırzés látja el többek között a társult önkormányzatok hivatalainak és

költségvetési szerveinek ellenırzését.

Jelen esetben a közös feladatellátást  nem kívánom az Önkormányzat  által  alapított  összes

intézményre  kiterjeszteni,  hanem  csak  egyre:  az  Önkormányzati  Tőzoltóságra  (a

továbbiakban: Tőzoltóság).

Azért esett a választás a Tőzoltóságra, mert tevékenységét illetıen a legjobban kapcsolódik a

kistérség településeihez, és mint szervezet viszonylag elkülönült. A Társulás Tanácsa 2005.

november  30-ai  ülésén  ezen  elképzelést  elfogadta,  s kérte  a  társulásban  résztvevı

önkormányzatokat a társulási alapszabály módosítására.

2



Kérem a Tisztelt Közgyőlést, hogy a közös feladatellátást támogassa, és a határozati javaslatot

fogadja el.

Határozati  javaslat

1. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  az  Egészségügyi  –  Szociális  Központ

szervezeti  keretei  között  ellátott  családsegítı-  és  gyermekjóléti  szolgálat  szakmai

szolgáltatásait  Karancsberény és Karancslapujtı  települési  önkormányzatok számára is

biztosítja.

A szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások biztosíthatósága érdekében a Salgótarján

Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központ, Salgótarján Megyei Jogú Város

Közgyőlése 24/2005. (II.15.) Öh. sz. határozatával elfogadott és a 268/2005. (XI.24.) Öh.

sz. határozatával módosított Alapító Okiratát jelen határozat melléklete szerint módosítja.

Felelıs: Puszta Béla polgármester

Határidı: azonnal

2. A  Közgyőlés  az  1.  pontban  részletezett  ellátások  2006.  január  1-jei  bevezethetısége

érdekében  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  mőködési  engedélyek  módosítása

vonatkozásában járjon el.

Felelıs: Puszta Béla polgármester

Határidı: azonnal

3. A  Közgyőlés  utasítja  az  Egészségügyi  –  Szociális  Központ  igazgatóját,  hogy  a

szolgáltatásokkal kapcsolatban a szükséges szakmai személyzet biztosításában a 2006. év

január 1-jei mőködés-kezdésnek megfelelıen járjon el azzal, hogy a szakmai személyzet

kiválasztása – külön jogszabályban meghatározottak szerint – a mőködési engedélyezési

eljárásnak  megfelelıen  történjen.  A  dolgozók  foglalkoztatására  a  szolgáltatások

finanszírozásához szükséges források rendelkezésre állását követıen kerülhet sor.
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Felelıs: Szlovacsek Gyuláné Egészségügyi – Szociális Központ igazgatója

Határidı: 2005. december 31.

4. A  Közgyőlés  utasítja  az  Egészségügyi  –  Szociális  Központ  igazgatóját,  hogy  a

Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulásával  kössön megállapodást  az  1.  pontban

rögzített  szolgáltatások  biztosításáról,  azok  szakmai  tartalmáról,  finanszírozásukról.  A

feladatok  finanszírozásáról  évente  szükséges  döntést  hozni,  az  önkormányzati

költségvetések elfogadásával egyidejőleg.

Felelıs: Szlovacsek Gyuláné Egészségügyi – Szociális Központ igazgatója

Határidı: azonnal

5. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  jóváhagyja,  hogy  az  Önkormányzati

Tőzoltóság  belsı  ellenırzését  2006.  január  1-tıl  a  Salgótarján  Kistérség  Többcélú

Társulás munkaszervezetén belül mőködı belsı ellenırzési szervezet látja el.

Felelıs: Óvári Péter címzetes fıjegyzı

Határidı: 2006. január 1.

6. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése az Önkormányzat által alapított költségvetési

szervek belsı ellenırzésérıl szóló 105/2005.(IV.28)Öh. sz. határozatát a következıképpen

módosítja: 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése az Önkormányzat által alapított költségvetési

szervek belsı ellenırzését – az Önkormányzati Tőzoltóság – kivételével a költségvetési

szervek  belsı  ellenırzésérıl  szóló  193/2003.  (XI.  26.)  Kormányrendelet  és  a  helyi

önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. §-a alapján a Polgármesteri Hivatal

ellenırzési referensei útján látja el.

Felelıs: Óvári Péter címzetes fıjegyzı

Határidı: 2006. január 1.
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7. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  a  251/2005.(X.27.)Öh.  sz.  határozatával

jóváhagyott 2006. évi ellenırzési tervbıl az Önkormányzati Tőzoltóságot törli.

Felelıs: Óvári Péter címzetes fıjegyzı

Határidı: 2006.január 1.

Salgótarján, 2005. november 30.

Puszta Béla

Polgármester
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A …/2005. (XII.15.) Öh. sz. határozat melléklete

Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központ

Alapító Okiratának módosítása

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi –

Szociális  Központ  Alapító  Okiratát  (a  továbbiakban: Alapító  Okirat)  az  alábbiak  szerint

módosítja:

1. Az Alapító Okirat 7/d. pontjának a 

„Szakfeladat neve: - Családsegítés – Utcai szociális munka” címő része az alábbiakkal

egészül ki:

„A  szolgáltatás  Karancsberény  és  Karancslapujtı  települések  lakossága  számára  is

biztosításra kerül.”

2. Az Alapító Okirat 7/d. pontjának a 

„Szakfeladat neve: - gyermekjóléti szolgáltatás” címő része az alábbiakkal egészül ki:

„A  szolgáltatás  Karancsberény  és  Karancslapujtı  települések  lakossága  számára  is

biztosításra kerül.”

3. Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal

hatályban maradnak.

Salgótarján, 2005. december 15.

Puszta Béla 
polgármester
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